

SLO

vivamel
medicinski med

GB

vivamel
medical honey

D

vivamel
Medizinischer Honig

Navodilo za uporabo

VIVAMEL – MEDICINSKI MED 20 g

Pred prvo uporabo izdelka Vivamel medicinski med 20 g natančno preberite navodilo. Navodilo shranite. Morda ga boste želeli ponovno prebrati.

KDAJ UPORABLJATI VIVAMEL MEDICINSKI MED 20 g?

Vivamel medicinski med je namenjen za oskrbo in zdravljenje ran, akutnih in kroničnih, kot so površinske rane, odrgnine in vreznine, opekline, diabetične razjede ter okužene in tudi globoke rane.

KAKO DELUJE VIVAMEL MEDICINSKI MED 20 g?

Kostanjev medicinski med v tubi Vivamel ima visoko vsebnost sladkorjev (minimalno 80 %), nizko vsebnost vode (maksimalno 17 %) in kisel pH. Zaradi fizikalnih lastnosti ima visoko osmotsko aktivnost, ki ustvarja neugodno okolje za rast mikroorganizmov, a hkrati spodbuja celjenje rane. Med omogoča vlažno celjenje in na rani ustvari mehansko zaščito.

KAKO UPORABLJATI VIVAMEL MEDICINSKI MED 20 g?

1. Rano najprej očistite pod mlačno pitno tekočo vodo ali s fiziološko raztopino.
2. Rano in njeno okolico nežno osušite.
3. Pri prvem odpiranju tube zaporo tube predrite s pokrovčkom in manjšo količino medu iztisnite na sterilno kompreso ter jo zavrzite. Medicinski med iz tube nanosite na blazinico sterilnega obliža ali na sterilno primarno oblogo po vaši izbiri; npr. alginatno oblogo, netkano kompreso, poliuretansko peno ali katero drugo primerno oblogo.
4. Blazinico obliža ali oblogo namestite tako, da rano prekrijete v celoti. Adhezivni del obliža pritrдите na okoliško kožo. Obloge, ki niso samo-adhezivne, pritrдите s pritrđilnim povojem. V primeru obilnega izločka iz rane čez primarno oblogo namestite visoko-vpojno oblogo in jo pritrđite s pritrđilnim povojem.

Prevezo na začetku izvajajte enkrat na dan, kasneje lahko na dva do tri dni, odvisno od količine izločka iz rane. Izvajajte jo po enakem postopku, kot je opisano zgoraj.

KDAJ NE SMETE UPORABLJATI VIVAMEL MEDICINSKI MED 20 g?

Če imate dokazano alergijo na med, ne uporabljajte Vivamel medicinskega medu.

POPOZORILA

Pred in po uporabi izdelka si vedno umijte roke. Vivamel medicinski med 20 g ni namenjen za uživanje. V primeru zaužitja lahko povzroči dvig ravnih sladkorja pri diabetikih ali preobčutljivostno reakcijo pri ljudeh alergičnih na med. Izogibajte se stiku z očmi in sluznicami. V primeru nenamernega stika z očmi ali sluznicami sperite z obilo vode. Vivamel medicinski med 20 g porabite v štirih mesecih po odprtju tube. Po vsaki uporabi tubo dobro zaprite, da preprečite iztekanje medu in vdor zraka ter mikroorganizmov v tubo. Izdelek je sterilen le do prvega odprtja. V primeru, da je tuba poškodovana, je ne uporabljajte. Med iz tube nanašajte le na sterilno blazinico obliža ali sterilno primarno oblogo, da preprečite kontaminacijo preostale vsebine iz tube. Klinična testiranja celjenja ran z Vivamel medicinskim medom pri sladkornih bolnikih kažejo zelo dobre rezultate, vsekakor pa naj zdravljenje poteka pod zdravniško kontrolo.

KAKŠNI SO MOŽNI NEŽELENI UČINKI?

Zaradi visoke osmotske aktivnosti medu, ki temelji na privlaku molekul vode iz rane, se lahko po nanosu medu na rano pojavi pekoč ali blag občutek bolečine, ki pa običajno izzeveni po 30 minutah do največ dveh ur po aplikaciji. V kolikor je bolečina nevzdržna, prenehajte z uporabo Vivamel medicinskega medu 20 g. O morebitnem pojavu drugih neželenih učinkov obvestite svojega zdravnika ali farmacevta.

KAKO HRANITI VIVAMEL MEDICINSKI MED 20 g?

Vivamel medicinski med 20 g hranite v suhem prostoru na temperaturi od 5° C do 35° C v ležečem položaju ali s pokrovčkom obrnjenim navzgor. Tube ne obrnite na pokrovček, saj bo pri naslednji uporabi medicinski med nekontrolirano iztekal. Izdelka ne izpostavljajte direktni sončni svetlobi.

VIVAMEL – MEDICINSKI MED 20 g

Vivamel – medicinski med 20 g; Art. No.: 1052843

TOSAMA
Proizvajalec:
Tosama d.o.o., Vir,
Šaranovičeva cesta 35,
1230 Domžale, Slovenija;
www.tosama.si

TOSAMA
Since 1923

Datum izdaje: september 2016



Pomen simbolov:



Sterilizirano z radiacijo



Uporabno do



Glej navodila za uporabo



Serijska



Uporaba znotraj temperaturnega območja

Instructions for use

VIVAMEL – MEDICAL HONEY 20 g

Carefully read the instructions before using the Vivamel medical honey 20 g for the first time. Keep the instructions. You may want to read them again in the future.

WHEN TO USE THE VIVAMEL MEDICAL HONEY 20 g?

Vivamel medical honey is intended for care and healing of wounds, acute and chronic, as well as surface wounds, abrasions and cuts, burns, diabetic ulcers, infected and deep wounds.

HOW DOES THE VIVAMEL MEDICAL HONEY 20 g WORK?

Vivamel chestnut medical honey in tube has a high sugar content (80 % minimum), low water content (17 % maximum) and acidic pH. Due to physical properties it has a high osmotic activity, which creates an unfavourable environment for the growth of microorganisms, and also facilitates wound healing. Honey provides moist healing and forms a mechanical protection on the wound.

HOW TO USE THE VIVAMEL MEDICAL HONEY 20 g?

1. First clean the wound under running tepid tap water or with a physiological saline.
2. Gently dry the wound and the area around it.
3. When you open the tube for the first time, pierce the seal of the tube by inverting the cap, and press a small quantity of honey on a sterile compress and discard it. Apply the medical honey from the tube to the pad of the sterile bandage or to a sterile primary dressing of your choice; for example, alginate dressing, non-woven compress, polyurethane foam or any other appropriate dressing.
4. Place the pad of the bandage or the dressing so as to fully cover the wound. Fix the adhesive part of the bandage on the surrounding area of the skin. Secure the non-adhesive dressing with an appropriate retention bandage. In case of excessive wound drainage, place a highly absorbent dressing over the primary dressing and secure it with a retention bandage.

Initially use the dressing once a day, and later every two to three days, depending on the quantity of wound drainage. Follow the procedure described above.

WHEN NOT TO USE THE VIVAMEL MEDICAL HONEY 20 g?

If you are allergic to honey, do not use the Vivamel medical honey.

WARNINGS

Always wash your hands before and after using the product. The Vivamel medical honey 20 g is not intended for ingestion. If ingested, it may cause blood sugar in diabetics to rise or hypersensitivity reaction in people allergic to honey. Avoid contact with eyes or mucosa. If the product comes into contact with eyes or mucosa, rinse with abundant quantities of water. Use up the Vivamel medical honey 20 g within four months after first opening the tube. After every use close the tube well in order to prevent honey from leaking out and to prevent possible ingress of air and microorganisms into the tube. The product is sterile only until it is opened for the first time. If the tube is damaged, don't use it. Honey from the tube may be applied only on a sterile pad or a sterile primary dressing in order to prevent contamination of the remaining tube content.

Clinical trials of wound healing with Vivamel medical honey in diabetics have shown very good results, but treatment should certainly take place under doctor's supervision.

WHAT ARE POSSIBLE SIDE EFFECTS?

Due to high osmotic activity of honey, which is based on removal of water molecules from the wound, a burning sensation or a mild pain may appear after applying honey on the wound, which usually goes away after 30 minutes to two hours maximum after the application. If the pain is unbearable, stop using the Vivamel medical honey 20 g. Notify your doctor or pharmacist about any other unwanted side effects.

HOW TO STORE THE VIVAMEL MEDICAL HONEY 20 g?

Store the Vivamel medical honey 20 g in a dry place at a temperature of 5° C to 35° C in a horizontal position or with the cap upwards. Do not place the tube on the cap, because next time you use the honey it will leak out uncontrollably. Do not expose the product to direct sunlight.

VIVAMEL – MEDICAL HONEY 20 g

Vivamel – Medical honey 20 g; Art. No.: 1052843

TOSAMA
Manufacturer:
Tosama d.o.o., Vir,
Šaranovičeva cesta 35,
1230 Domžale, Slovenia;
www.tosama.si

TOSAMA
Since 1923

Issue date: September 2016



Symbol legend:



Sterilized by Irradiation



Expiration date



See instructions for use



Batch code



Temperature limitation

Gebrauchsanweisungen

MEDIZINISCHER HONIG VIVAMEL - 20 g

Lesen Sie vor der ersten Verwendung des Produkts medizinischer Honig Vivamel 20 g sorgfältig die Anweisungen. Bewahren Sie die Anweisungen auf. Vielleicht möchten Sie diese erneut lesen.

WANN VERWENDET MAN DEN MEDIZINISCHEN HONIG VIVAMEL 20 g?

Der medizinische Honig Vivamel 20 g wird zur Versorgung und Behandlung von akuten und chronischen Wunden, Platzwunden, Schürfwunden, Schnittwunden, Brandwunden, diabetischen Geschwüren und infizierten und tiefen Wunden verwendet.

WIE FUNKTIONIERT DER VIVAMEL MEDIZINISCHE HONIG 20 g?

Der medizinische Kastanienhonig Vivamel in der Tube hat einen hohen Gehalt an Zucker (mindestens 80 %), einen geringen Wassergehalt (maximal 17 %) und sauren pH-Wert. Aufgrund der physikalischen Eigenschaften besitzt er eine hohe osmotische Wirkung, die eine ungünstige Umgebung für das Wachstum von Mikroorganismen schafft, aber gleichzeitig die Heilung von Wunden fördert. Der Honig ermöglicht eine feuchte Wundheilung und die Wunde ist mechanisch geschützt.

WIE WIRD DER MEDIZINISCHE HONIG VIVAMEL 20 g ANGEWENDET?

1. Reinigen Sie die Wunde zuerst unter lauwarmer fließendem Wasser oder mit einer physiologischen Lösung.
2. Trocknen Sie die Wunde und ihre Umgebung sanft.
3. Beim ersten Öffnen der Tube durchlöchern Sie den Tubenverschluss mit dem Schraubdeckel und drücken Sie eine kleine Menge Honig auf eine sterile Komprese und werfen diese weg. Tragen Sie den medizinischen Honig aus der Tube auf den Tupfer des sterilen Pflasters oder auf eine sterile primäre Komprese Ihrer Wahl auf; z.B. auf eine Alginatkomprese, nicht gewebte Komprese, Polyurethan-Schaum oder eine andere geeignete Komprese.
4. Bringen Sie das Pflaster oder die Komprese so an, dass die Wunde ganz abgedeckt ist. Der adhäsive Teil des Pflasters wird auf die umgebende Haut befestigt. Die Kompressen, die nicht selbsthaftend sind, werden mit einem Verband befestigt. Im Falle reichlicher Sekretion aus der Wunde wird durch die primäre Komprese eine hoch saugfähige Komprese angebracht und mit einem Verband befestigt.

Der Verband wird am Anfang einmal pro Tag angebracht, später nach zwei bis drei Tagen, abhängig von der Menge der Sekretion aus der Wunde und zwar wie oben beschrieben.

WANN DARF DER MEDIZINISCHE HONIG VIVAMEL 20 g NICHT ANGEWENDET WERDEN?

Wenn Sie eine nachgewiesene Allergie auf Honig haben, dürfen Sie den medizinischen Honig Vivamel nicht anwenden.

WARNUNG

Waschen Sie vor und nach der Verwendung dieses Produkts immer Ihre Hände. Der medizinische Honig Vivamel 20 g ist nicht für den Verzehr vorgesehen. Bei Einnahme führt dieser zum Anstieg der Zuckerwerte bei Diabetikern oder zu einer überempfindlichen Reaktion bei Menschen, die allergisch auf Honig sind. Vermeiden Sie jeglichen Kontakt mit Augen und Schleimhaut. Im Falle eines Kontakts mit den Augen oder der Schleimhaut waschen Sie die Augen mit viel Wasser aus. Verbrauchen Sie den medizinischen Honig Vivamel 20 g innerhalb von vier Monaten nach Öffnen der Tube. Schließen Sie die Tube gründlich nach jedem Gebrauch, um das Auslaufen von Honig und das Eindringen von Luft sowie Mikroorganismen in die Tube zu verhindern. Das Produkt ist nur bis zum ersten Öffnen der Tube steril. Wenn die Tube beschädigt ist, darf diese nicht mehr verwendet werden. Tragen Sie den Honig aus der Tube nur auf den sterilen Tupfer des Pflasters oder auf die sterile primäre Komprese auf, um Verunreinigungen des restlichen Inhalts aus der Tube zu verhindern. Klinische Tests der Wundheilung mit medizinischem Honig Vivamel bei Diabetes-Patienten zeigen sehr gute Ergebnisse, allerdings sollte die Behandlung unter medizinischer Kontrolle erfolgen.

MÖGLICHE NEBENWIRKUNGEN?

Aufgrund der hohen osmotischen Aktivität des Honigs, basierend auf Wassermolekülen aus der Wunde, kann nach Auftragen des Honigs auf die Wunde ein Brennen oder eine milde Schmerzempfindung entstehen, die in der Regel nach 30 Minuten bis maximal zwei Stunden nach der Anwendung abklingt. Wenn der Schmerz unerträglich ist, sollten Sie den medizinischen Honig Vivamel 20 g nicht mehr anwenden. Beim Auftreten von anderen Nebenwirkungen kontaktieren Sie Ihren Arzt oder Apotheker.

WIE WIRD DER MEDIZINISCHE HONIG VIVAMEL 20 g AUFBEWAHRT?

Der medizinische Honig Vivamel 20 g wird an einem trockenen Ort bei einer Temperatur von 5° C bis 35° C liegend oder mit dem Deckel nach oben aufbewahrt. Drehen Sie die Tube nicht auf den Deckel, da bei der nächsten Anwendung der medizinische Honig unkontrolliert herausfließen kann. Das Produkt darf nicht direkter Sonneneinstrahlung ausgesetzt werden.

MEDIZINISCHER HONIG VIVAMEL - 20 g

Medizinische Honig - Vivamel 20 g; Art. Nr.: 1052843

TOSAMA
Hersteller:
Tosama d.o.o., Vir,
Šaranovičeva cesta 35,
1230 Domžale, Slovenija;
www.tosama.si

TOSAMA
Since 1923

Ausgabedatum: September 2016

Bedeutung der Symbole:



Sterilisiert mit Radiaton



Halbbar bis



Siehe Packungsbeilage



Siehe Packungsbeilage



Verwendung innerhalb von einem Temperaturbereich

HR
BIHvivamel
medicinski med

SRB

vivamel
medicinski med

MK

vivamel
Медицински мед**Upute za uporabu****VIVAMEL - MEDICINSKI MED 20 g**

Prije prve upotrebe proizvoda Vivamel medicinski med 20 g detaljno pročitajte upute. Sačuvajte upute. Možda ćete ih ponovo htjeti pročitati.

KADA UPOTREBLJAVATI VIVAMEL MEDICINSKI MED 20 g?

Vivamel medicinski med namijenjen je za njegu i liječenje akutnih i kroničnih rana kao što su površinske rane, ogrebotine i posekotine, opekline, dijabetički čirevi te inficirane i duboke rane.

KAKO DJELUJE VIVAMEL MEDICINSKI MED 20 g?

Kestenov medicinski med u tubi Vivamel ima visoku koncentraciju šećera (minimalno 80 %), nisku koncentraciju vode (maksimalno 17 %) i kiseli pH. Zbog fizikalnih svojstava ima visoku osmotsku aktivnost koja stvara nepovoljno okruženje za rast mikroorganizama, a istodobno potiče zacjeljivanje. Med omogućuje vlažno zacjeljivanje i na rani stvara mehaničku zaštitu.

KAKO UPOTREBLJAVATI VIVAMEL MEDICINSKI MED 20 g?

1. Ranu prvo očistite mlakom pitkom tekućom vodom ili fiziološkom otopinom.
2. Ranu i područje oko rane nježno osušite.
3. Kod prvog otvaranja tube opnu na tubi probijte poklopcem i manju količinu meda istisnite na sterilnu kompresu koju bacite. Medicinski med iz tube nanosite na blazinicu sterilnog flastera ili na sterilni primarni oblog po vašem izboru; npr. alginatni oblog, netkanu kompresu, poliuretansku pjenu ili bilo koji drugu prikladnu oblog.
4. Blazinicu flastera ili oblog postavite tako da ranu prekrijete u cijelosti. Adhezivni dio flastera pričvrstite na okolnu kožu. Obloge koji nisu samoadhezivne pričvrstite zavojem za pričvršćivanje. U slučaju obilnog izlučivanja iz rane preko primarnog obloga stavite visoko upijajući oblog i pričvrstite ga zavojem za pričvršćivanje.

Na početku previjanje obavljajte jedanput na dan, kasnije može svaka dva-tri dana, ovisno o količini sekreta iz rane. Previjajte jednakim postupkom kao što je prethodno opisano.

KADA NE SMIJETE UPOTREBLJAVATI VIVAMEL MEDICINSKI MED 20 g?

Ako imate dokazanu alergiju na med, ne upotrebljavajte Vivamel medicinski med.

UPOZORENJA

Prije i nakon upotrebe proizvoda uvijek operite ruke. Vivamel medicinski med 20 g nije namijenjen za konzumiranje. U slučaju konzumiranja može uzrokovati povećanje razine šećera kod dijabetičara ili reakciju preosjetljivosti kod ljudi alergičnih na med. Izbjegavajte kontakt s očima i sluznicama. U slučaju slučajnog kontakta s očima ili sluznicama isperite s mnogo vode. Vivamel medicinski med 20 g upotrijebite u roku od četiri mjeseca od otvaranja tube. Nakon svake upotrebe tubu dobro zatvorite da biste spriječili istjecanje meda te ulazak zraka i mikroorganizama u tubu. Proizvod je sterilan samo do prvog otvaranja. U slučaju da je tuba oštećena ne upotrebljavajte je. Med iz tube nanosite samo na sterilnu blazinicu flastera ili sterilni primarni oblog da biste spriječili kontaminaciju preostalog sadržaja iz tube.

Klinička testiranja zacjeljivanja rana s Vivamel medicinskim medom kod šećernih bolesnika pokazuju vrlo dobre rezultate, ali u svakom slučaju liječenje se treba provoditi pod liječničkim nadzorom.

KOJI SU MOGUĆI NEŽELJENI UČINCI?

Zbog visoke osmotske aktivnosti meda koja se zasniva na privlačenju molekula vode iz rane, nakon nanošenja meda na ranu može se pojaviti osjećaj peckanja ili blagi osjećaj boli koji obično nestanu nakon 30 minuta do najviše dva sata nakon aplikacije. Ako je bol neizdrživa, prestanite s upotrebom Vivamel medicinskog meda 20 g. O mogućoj pojavi drugih neželjenih učinaka obavijestite svojeg liječnika ili farmaceuta.

KAKO ČUVATI VIVAMEL MEDICINSKI MED 20 g?

Vivamel medicinski med 20 g čuvajte na suhom i na temperaturi od 5 °C do 35 °C u vodoravnom položaju ili s poklopcem okrenutim prema gore. Ne okrećite tubu na poklopac jer će kod sljedeće upotrebe medicinski med неконтролирано истјецати. Ne izlažite proizvod izravnoj sunčevoj svjetlosti.

VIVAMEL – MEDICINSKI MED 20 g

Vivamel – Medicinski med 20 g; Art. No.: 1052843



Proizvođač:
Tosama d.o.o., Vir,
Šaranovičeva cesta 35,
1230 Domžale, Slovenija;
www.tosama.si

TOSAMA
Since 1923

Datum izdavanja: rujan 2016



Značenje simbola:

STERILE | R

Sterilizirano radijacijom



Upotrebljivo do



Gledaj upute za uporabu

LOT

Serija



Uporaba unutar temperaturnog područja



Proizvođač:
Tosama d.o.o., Vir,
Šaranovičeva cesta 35,
1230 Domžale, Slovenija;
www.tosama.si

Značenje simbola:

STERILE | R

Sterilizano radijacijom



Upotrebljivo do



Gledaj uputstvo za upotrebu

LOT

Serija



Upotreba unutar temperaturnog područja

VIVAMEL – MEDICINSKI MED 20 g

Vivamel – Medicinski med 20 g; Art. No.: 1052843

TOSAMA
Since 1923

Datum izdavanja: septembar 2016



Značenje simbola:

STERILE | R

Sterilizirano radijacijom



Upotrebljivo do



Gledaj uputstvo za upotrebu

LOT

Serija



Upotreba unutar temperaturnog područja

KAKO ČUVATI VIVAMEL MEDICINSKI MED 20 g?

Vivamel medicinski med 20 g čuvajte na suvom i na temperaturi od 5 °C do 35 °C u vodoravnom položaju ili s poklopcem okrenutim prema gore. Ne okrećite tubu na poklopac jer će kod sljedeće upotrebe medicinski med неконтролирано истјецати. Ne izlažite proizvod direktnoj sunčevoj svjetlosti.

VIVAMEL – MEDICINSKI MED 20 g

Vivamel – Medicinski med 20 g; Art. No.: 1052843

TOSAMA
Since 1923

Datum izdavanja: septembar 2016



Značenje simbola:

STERILE | R

Sterilizirano radijacijom



Upotrebljivo do



Gledaj uputstvo za upotrebu

LOT

Serija



Upotreba unutar temperaturnog područja

Инструкции за употреба**VIVAMEL - Медицински мед 20 г**

Пре првог коришћења производа Вивамел медицински мед 20 г детаљно прочитајте упутство. Упутство сачувајте. Можда ћете желети поново да га прочитате.

КАДА КОРИСТИТИ ВИВАМЕЛ МЕДИЦИНСКИ МЕД 20 г?

Вивамел медицински мед намењен је третирању и лечењу рана, акутних и хроничних, као што су површинске ране, раздеротине и посекоине, дијабетални разједи и инфичиране и дубоке ране.

КАКО ДЕЛУЈЕ ВИВАМЕЛ МЕДИЦИНСКИ МЕД 20 г?

Кестенов медицински мед у туби Вивамел има висок садржај шећера (минимално 80 %), нисак садржај воде (максимално 17 %) и кисео pH. Због физичких особина има високу осмотску активност која ствара неповољно окружење за раст микроорганизама, а истовремено подстиче зарастање рана. Мед омогућава влажно зарастање ин на рани ствара механичку заштиту.

КАКО КОРИСТИТИ ВИВАМЕЛ МЕДИЦИНСКИ МЕД 20 г?

1. Рану најпре очистите под млаком пијаћом текућом водом или физиолошким раствором.
2. Рану и њену околину нежно осушите.
3. Приликом првог отварања тубе блокаду тубе пробушите помоћу поклопца и мању количину меда истисните на стерилну компресу и баците је. Медицински мед из тубе нанесите на јастучић стерилног ханзапласта или на стерилну примарну облогу по вашем избору; нпр. алгинатну облогу, неткану компресу, полиуретанску пену или неку другу одговарајућу облогу.
4. Јастучић ханзапласта или облогу наместите тако да рану прекријете у потпуности. Адхезивни део ханзапласта залепите на кожу око рана. Облоге, које нису самоадхезивне, причврстите помоћу завоја за причвршћивање. У случају обилног исцетка из рана преко примарне облоге поставите високоупорну облогу и причврстите је помоћу завоја за причвршћивање.

Превијање на почетку вршите једном дневно, а касније може на два до три дана, у зависности од количине исцетка из рана. Превијање вршите према једнаком поступку као што је описано изнад.

КАДА НЕ СМЕТЕ КОРИСТИТИ ВИВАМЕЛ МЕДИЦИНСКИ МЕД 20 г?

Ако имате потврђену алергију на мед, немојте користити Вивамел медицински мед.

UPOZORENJA

Пре и после коришћења производа увек оперите руке. Вивамел медицински мед 20 г није намењен конзумирању. У случају конзумирања може довести до раста нивоа шећера код дијабетичара или реакције преосетљивости код људи који су алергични на мед. Треба избежавати контакт са очима и слузокожом. У случају ненамерног контакта са очима или слузокожом исперите са пуно воде. Вивамел медицински мед 20 г утрошите у року од четири месеца после отварања тубе. После сваког коришћења добро затворите тубу како би спречили цурење меда и улазак ваздуха и микроорганизама у тубу. Производ је стерилан само до првог отварања. У случају да је туба оштећена, немојте је користити. Мед из тубе наносите само на стерилни јастучић ханзапласта или стерилну примарну облогу како би спречили контаминацију преосталог садржаја из тубе.

Клиничка тестирања зарастања рана помоћу Вивамел медицинског меда код шећерних болесника показују врло добре резултате, али лечење свакако треба да буде под контролом лекара.

КОЈИ СУ МОГУЋИ НЕЖЕЉЕНИ ЕФЕКТИ?

Због високе осмотске активности меда, чија основа је привлачење молекула воде из рана, после nanoшења меда на рани се може појавити пецање или благ осећај бола који обично нестане после 30 минута до највише два сата после примене. Уколико је бол неиздржив, престаните са коришћењем Вивамел медицинског меда 20 г. О евентуалним појавама других нежељених ефеката обавестите свог лекара или фармацеута.

КАКО ЧУВАТИ ВИВАМЕЛ МЕДИЦИНСКИ МЕД 20 г?

Вивамел медицински мед 20 г чувајте у сувом простору на температури од 5 °C до 35 °C у хоризонталном положају или са поклопцем према горе. Тубу немојте окретати на поклопак, јер ће приликом следећег коришћења мед неконтролисано исцурети. Производ немојте излагати директној сунчевој светлости.

VIVAMEL – МЕДИЦИНСКИ МЕД 20 г

Vivamel – медицински мед 20 г; Арт. No.: 1052843



Произвођител:
Тосама д.о.о., Вир,
Шарановичева цеста 35,
1230 Домжале, Словенија;
www.tosama.si

TOSAMA
Since 1923

Датум на издавање: септембар 2016



Значење на симболите:

STERILE | R

Стерилизовано со радијација



Употребливо до



Видете го упутството за употреба

LOT

Серија



Користете го на температура